

Протокол общешкольного родительского собрания

12.02.2023 г.

№ 3

Присутствуют: 586 родителя.

Председатель: Дасаев А.Э.

Секретарь: Висаева А.А.

Повестка дня

1. Введение обновленных ФГОС СОО и ФООП.

Ход собрания

СЛУШАЛИ: директора Дасаева А.Э. Он сказал, что Министерством просвещения утверждены обновленные федеральные государственные образовательные стандарты (далее – ФГОС) среднего общего образования и ФООП (далее – СОО, ФООП соответственно). Следует отметить, что мы внедряем ФГОС СОО и ФООП, чтобы **сформировать единое образовательное пространство и обеспечить качественное базовое образование.**

Обновлённая редакция ФГОС сохраняет принципы вариативности в формировании школами основных образовательных программ среднего общего образования, а также учёта интересов и возможностей как образовательных организаций, так и их учеников.

С 1 сентября 2023 года начнут действовать ФГОС СОО и ФООП в центре, а обучающиеся, которые будут приняты на обучение в десятые классы в 2023 году, будут учиться уже по обновленным ФГОС СОО.

В обновлённых ФГОС СОО сформулированы максимально конкретные требования к предметам всей школьной программы соответствующего уровня, позволяющие ответить на вопросы: что конкретно школьник будет знать, чем овладеет и что освоит.

Обновлённые ФГОС СОО также обеспечивают личностное развитие учащихся, включая гражданское, патриотическое, духовно-нравственное, эстетическое, физическое, трудовое, экологическое воспитание.

Обновлённые ФГОС СОО описывают систему требований к условиям реализации общеобразовательных программ, соблюдение которых обеспечивает равенство возможностей получения качественного образования для всех детей независимо от места жительства и дохода семьи.

Благодаря обновлённым стандартам школьники получают больше возможностей для того, чтобы заниматься наукой, проводить исследования, используя передовое оборудование. С целью широкого знакомства родительского сообщества со значением и ролью обновлённых ФГОС СОО и ФООП будет обеспечено информирование на сайте центра для родителей обучающихся и классных руководителей.

Информация на сайте центра для родителей обучающихся и классных руководителей нацелена на дальнейшее распространение лучших практик образования, содействие развитию системы общего образования РФ.

Выступила: зам. директора по УВР Висаева А.А., которая ознакомила родителей с обновленными ФГОС СОО и ФООП, утвержденными приказами Минпросвещения от 12.08.2022. Принимать детей на обучение в соответствии с действующими ФГОС центр может до 1 сентября 2023 года. При этом вводить обновленные ФГОС для тех, кто уже осваивает или начнет осваивать в этом году программу среднего общего образования, можно только с согласия родителей. Были озвучены изменения в стандартах среднего общего образования. Также была предложена на обсуждение и согласование дорожная карта перехода на обновленные ФГОС СОО. В соответствии с ФГОС СОО в обязательном порядке осуществляют переход 10 классы. Переход 6-8 классов по ФООП осуществляется в случае готовности общеобразовательной организации к реализации обновленных ФГОС СОО и наличия согласия родителей (законных представителей) несовершеннолетних.


ПРЕДЛОЖЕНО:

1. Принять обновленные ФГОС СОО и ФООП.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Принять обновленные ФГОС СОО и ФООП..

Председатель родительского собрания:  /А.Э. Дасаев/

Секретарь:  /А.А. Висаева/